

号外! 海盗进医院 目标是孩童

别怕!这是美国医院推出的卡通 CT 室 目的是消除小患者恐惧心理

到医院做检查是一件令家长和孩子都头疼的事。不少孩子因为恐惧不愿配合，导致检查进程不断延长。为缓解孩子的压力，美国纽约长老会摩根士丹利儿童医院把计算机断层扫描(CT)检查室装修成卡通海盗主题，反响良好。

大改造 医院 CT 室变身“海盗岛”

新华社近日援引英国《每日邮报》报道，美国纽约长老会摩根士丹利儿童医院是美国最大的儿童医院之一。今年8月，医院的CT室一改往日风格，变身可爱版“海盗岛”——墙上，一只身着海盗服的小猴子正在荡绳索，戴着海盗眼罩的小老虎正四处张望，海盗城堡上的旗帜迎风飘扬，海鸥、椰子树映出一派海岛风光，一个大大的舵赫然画在CT机上。

孩子们做检查时，要先踩着

木板地面进入“海盗岛”，然后躺上船形的检查床，医生宣布“起锚”后，检查床才开始缓缓滑动，检查正式开始。

医生说，需要接受CT检查的一般是患肿瘤等重症或摔伤导致骨折的急症儿童。这些孩子本身就会因病痛而情绪不稳定，这个充满童趣的“海盗岛”能对他们起到一定的心理安抚作用。

受欢迎 成年人也要做“海盗 CT”

医院放射科主任卡丽·鲁扎尔·夏皮罗说，CT室平均每天给5名至10名患者做检查，他们小至刚出生的婴儿，大到21岁的成年人。

检查前，护士先让患者躺在检查床上，再给他们进行静脉注射。这一过程大约需要10分钟至15分钟，不少孩子在这段时间里

异常紧张。虽然接下来的CT检查只需要1分钟，但有不少小患者紧张得无法配合，耽误检查时间。

CT室改造成“海盗岛”后，受到了孩子和家长的热烈欢迎，家长表示：“孩子们做检查时不再那么害怕了。”

长老会摩根士丹利儿童医院护士娜奥米·霍金斯说，曾有个小患者检查时催促说：“快点查，查完我好出来玩！”鲁扎尔·夏皮罗说，十几岁的青少年患者检查时会盯着墙上的画看，“他们和小宝宝一样喜欢这间房子”。甚至有一些17岁至21岁的患者也主动提出要做“海盗CT”。

有妙用 卡通转移病患注意力

美国《纽约每日新闻》24日援引鲁扎尔·夏皮罗的话报道，放射科的这台特制CT机采购自通用



▲整套设备配上四周的壁画，看上去十分可爱。北京中国日报网

用电气公司。通用公司曾提供两种风格选择——鱼或者海盗，这在医生和护士中引发了大讨论。

她本人也是“挺海盗派”的一员。最终，海盗主题因“无比可爱”中选。鲁扎尔·夏皮罗说，这些卡通装饰“给小朋友无限的想象空间，令检查变得不那么可怕”。

霍金斯说，生病的小朋友懂得用许多方法把注意力从病痛上转移开，他们在这方面比成年人强得多。一些成年人希望靠瑜伽等方式静下心来，但通常会失败，“孩子们才是最聪明的”。



14岁看似百岁 印度一少年患早衰症

印度少年阿里·侯赛因年方14岁，却拥有110岁老人的身体，这都是因为他患上了罕见的早衰症(儿童早老症)，导致他的身体衰老速度较正常快8倍。现在阿里体重只有10公斤，身高仅108厘米。

英国《每日镜报》近日报道，阿里·侯赛因的父母分别为50岁和46岁，是堂(表)兄妹近亲结婚，共生育了8个子女，6个患有早衰症，只有两个女儿是健康的。



为揽客 法国酒店变身“文艺范”

为对抗价格低廉服务标准化的连锁酒店，法国巴黎不少酒店近日推出“文学化主题”销售策略，希望借助普鲁斯特、卡夫卡、左拉等文学名人吸引游客。

位于巴黎东站的“马塞尔酒

其中4个患早衰症的子女，在12岁至24岁时死亡。一个儿子在出生24小时内夭折，阿里也被认为患有早衰症，而且据医生推断可能快走到生命的终点了。值得一提的是，目前全世界只有大约80人患这种病，而阿里家就占了6个。

尽管早衰症患者一般都活不过20岁，阿里却不肯放弃希望：“我渴望活着，期待我的病有药可医。我不惧怕死亡，但我的父母太

遭罪了。我希望为他们活久一点，我不想给他们再添痛苦。”

延伸阅读

早衰症属遗传病，身体衰老的过程较正常快5至10倍，患者样貌像老人，器官亦很快衰退，造成生理机能下降。病征包括身材瘦小、脱发和较晚长牙。患病儿童一般只能活到7至20岁，大部分都会死于衰老疾病，如心血管病，并无有效的治疗方法，只能靠药物针对治疗。

鲁斯特作品中的人物命名，房间价格在100欧元左右。在巴黎还有许多类似打“文学牌”的酒店，譬如位于九区的“羽毛酒店”主打是法国知名作家乔治·桑和缪塞。

英国《卫报》

学英文 德汉窃“200岁”圣经

一名德国男子42年前在英格兰东南部东萨塞克斯郡圣三一教堂参加英语课程，由于对课程不满意，便偷走一本具有200年历史的英文圣经，理由竟是为了学习英文。

英国广播公司新闻网(BBC News)近日报道，圣三一教堂司库史考特近日转述男子寄来的匿名信，他发现这堂英语课程的价值远低于平均值，令人非常失望，但收费却十分昂贵。自己看见那些

有怪癖 日男子专偷女车座

日本神奈川县近日破获一起离奇的盗窃案，一男子专偷女生坐过的自行车，家里已经累积超过200个椅座，原因竟是“闻起来有味道”。

中新网近日援引外媒报道，神奈川县井山手署表示，犯人是横滨市中区自由业者近藤丈司，现年35岁。

消醋意 两男子“共享”一老婆

肯尼亚近日发生一件稀奇事，两名男子签署协议，与同一女子“结婚”。

肯尼亚《每日国家报》报道，这两名男子分别是姆温德瓦和基马尼，他们“共享”的妻子是一名有两个孩子的寡妇。他们签署的协议分别为两人待在这名女子家的时间设定日期，并同意一起帮助抚养该女子的孩子。

据悉，姆温德瓦和基马尼是在意识到过去4年多他们与同一名女子保持亲密关系之后，才起草了这项协议。据称，当地一名社区警察在看到姆温德瓦和基马尼为同一个女人发生争执后，还劝

圣经就摆在教堂里，看似无用；而基于某种补偿心态，他决定将其中一本带回家阅读，“透过这种方式让英文进步”。

此名男子还说：“我从未花时间读它”。并表示，每当看见这本圣经，都会对自己的所作作为充满罪恶感。最后，这名男子在信中坦言：“我一直无法鼓起勇气返回教堂，亲手奉还这本书。但我现在退休了，终于决定要做对的事情。”

警方搜查犯人家里，竟然寻获多达200个以上的自行车椅座，他承认是为了椅座而偷自行车，因为“想要闻残留在上面的女性的味道”。

据悉，警方在他家中发现的椅座款式非常多，除了有单人，也有附带儿童座的。警方据此判断，他真的是针对女性用车下手。

他们两人娶这个女人为妻。

肯尼亚国家电视台引述协议文本称，“我们同意从今天开始，我们将不会因为我们的妻子而相互威胁或吃醋，这名女子说她不愿意失去我们当中的任何一个。”

协议还说，“每个人将尊重为他设定的团聚日期。没有人强迫我们制定这项协议。”律师说，如果姆温德瓦和基马尼能够证明一妻多夫制是他们的习俗之一，这一“婚姻”将得到法律承认。

有媒体表示，尽管肯尼亚经常出现多配偶的婚姻，但两个男人分享同一个妻子的事情还未听说过。